

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 года № 89 (11479) Пятница, 7 мая 1976 года Цена 2 коп.

## ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕСОЮЗНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Министерство угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза угольщиков подвели итоги Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал среди угольных предприятий страны. Победителем признан коллектив шахты имени Ярославского. Ему присуждены переходящее Красное знамя и первая денежная премия.

За первый квартал коллектив достиг высоких технико-экономических показателей. Сверхплановая добыча составила 29 тысяч тонн, зольность отгружаемого угля снижена на 1,6 процента, каждая добывшая тонна стала дешевле плановой на 25 копеек.

Г. ТОРОПОВ,

## ОБРАЩЕНИЕ

областного комитета КПСС, областного Совета депутатов трудящихся, областного Совета профессиональных союзов и областного комитета ВЛКСМ к рабочим, колхозникам, интеллигенции, студентам и учащимся, ко всем жителям Кемеровской области

Дорогие товарищи!

С огромным вниманием и заинтересованностью в коллективах трудящихся нашей области изучаются и обсуждаются материалы XXV съезда КПСС, рубежи десятой пятилетки. Идеи съезда вдохновляют на новые свершения, на завоевание еще больших высот в экономике, науке, культуре.

Все для человека — этот ленинский принцип неизменно лежит в основе политической, экономической, идеологической работы КПСС. И советские люди отвечают на заботу партии высокой созательностью, безграничным доверием, которые находят свое яркое проявление в самоотверженном творческом труде, в умножении своего вклада в общее дело строительства коммунизма.

Трудящиеся нашей области успешно выполнили задания девятой пятилетки. Все отрасли народного хозяйства развивались высокими темпами. Объем промышленного производства увеличился на 31 процент и превысил 8 миллиардов рублей.

Многое сделано в социальному-культурном строительстве. Построено и введено в эксплуатацию жилья 5,6 млн. квадратных метров, школ на 77 тысяч ученических мест, дошкольных учреждений на 16,4 тысячи мест, больниц на 4,250 коек, поликлиник на 5,940 посещений, магазинов с торговой площадью 80 тысяч квадратных метров, предприятий общественного питания на 42 тысячи мест. Введено в эксплуатацию 22 учебных корпуса и общежития для студентов и учащихся средних специальных учебных заведений, 8 учебных комплексов для профтехучилищ, ряд объектов по главнейшим видам бытовых услуг.

На глазах преображается облик нашего индустриального края. Растут и хороши города и села, улучшаются условия труда и быта, охрана окружающей среды.

В своей речи на митинге коллектива автозавода ЗИЛ тов. Л. И. Брежнев еще раз подчеркнул, что вся политика нашей партии преследует главную цель — создать лучшую жизнь для советского народа, для рабочих, колхозников, интеллигенции, их жен, детей, ветеранов труда, уже ушедших на заслуженный отдых.

В ответ на решения XXV съезда КПСС труженики области еще шире развернули социалистическое соревнование за повышение эффективности и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год. В текущем году у нас в Кузбассе намечается построить и ввести более миллиона квадратных метров жилья, общеобразовательных школ на 12,5 тысячи мест, дошкольных учреждений на 5 тысяч мест, 13 учебных корпусов и три общежития для студентов и учащихся средних специальных учебных заведений, больниц на 680 коек, поликлиник на 2,200 посещений в смену, магазинов с торговой площадью 15,3 тысячи квадратных метров, предприятий общественного питания на 11,4 тысячи мест.

Областной комитет партии, областной Совет депутатов трудящихся, областной совет профсоюзных союзов и обком ВЛКСМ обращаются к трудящимся области сделать все возможное, чтобы ознаменовать 1976 год — первый год десятой пятилетки — досрочным выполнением планов строительства и сдачи в эксплуатацию жилья и всех объектов социальному-культурного назначения.

Это должно стать всенародным делом, предметом постоянной заботы всех партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, всех трудовых коллективов, всего населения Кузбасса.

Организуем на стройках депутатские посты, посты народного контроля и «Комсомольского прожектора». Установим строгий партийный контроль за ходом

и качеством строительства, поставим надежный заслон проявлениям бесхозяйственности и безответственности, потерим рабочего времени, нарушениям производственной и трудовой дисциплины.

Очень многое предстоит сделать по благоустройству городов, рабочих поселков, сел и территории предприятий. Этот вопрос рассмотрен на сессии областного Совета депутатов трудящихся, во всех городах и районах области разработаны комплексные планы благоустройства.

Выполнение этих планов — дело первостепенной важности. Оно требует активного участия всего населения Кузбасса.

Мы призываем поддержать предложение передовых коллективов трудящихся — отработать в этом году на благоустройстве и озеленении городов и сел каждому взрослому жителю Кузбасса не менее 30—40 часов своего свободного времени с тем, чтобы привести в образцовое состояние каждую улицу, каждый дом, его дворы, балконы и подъезды, с тем, чтобы привести в порядок действующие и создать новые парки, бульвары, скверы и газоны.

Важно не только посадить дерево или цветы, но и любовно вырастить их. Мы рассчитываем в этом особенно на вас, пионеры и комсомольцы, студенты вузов, учащиеся школ, средних специальных учебных заведений и профтехучилищ, на ваш энтузиазм и любовь к родным городам и селам. Для больших работ по озеленению потребуется много семян, рассады, саженцев, во дворах надо построить детские и спортивные площадки. Вы можете оказать в этом деле неоценимую помощь. Мы призываем вас создать специальные комсомольские и пионерские отряды, патрули, звенья и под руководством своих учителей и наставников активно включиться в эту благородную и необходимую для всех работу.

Мы обращаемся к владельцам личных домов с призывом привести в порядок внешний вид своего дома, надворных построек, отремонтировать и покрасить ограды палисадников, позаботиться о тротуарах, о чистоте на прилегающей к усадьбе улице.

Дорогие товарищи, активнее включайтесь в социалистическое соревнование трудящихся и всего населения области за лучший подъезд, дом, улицу, село, поселок и город высокой культуры и образцового благоустройства.

Организаторами этого соревнования должны стать коммунисты и комсомольцы, депутаты местных Советов, уличные и домовые комитеты. Следует определить конкретное задание каждому предприятию, учебному заведению, каждому учреждению, каждой семье, каждому жителю, организовать высокопроизводительную работу и наладить систематический и строгий контроль за осуществлением намеченных планов.

Обком КПСС, областной Совет, облсовпроф и обком ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, служащие, учащаяся молодежь, пенсионеры и домохозяйки — все население области под руководством партийных организаций внесут достойный личный вклад в строительство объектов социальному-культурного назначения и благоустройство родного Кузбасса.

Превратим нашу область в благоустроенный, удобный и цветущий край.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБКОМ КПСС, ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, ОБКОМ ВЛКСМ.



«Лучший по профессии» — такое звание носит ленточница кардочесального цеха камвольно-суконного комбината Эмма Владимировна Анисеева. Она досрочно освоила проектную производительность оборудования, работает качественно и высокоизвестительно. За четыре месяца Э. В. Анисеева выдала сверх плана 260 метров ленты, вся продукция сдана первым сортом.

На снимке: Э. В. АНИКЕЕВА.

Фото В. Даникова,

## Отрадные итоги

Работали по-ударному. Так кратко можно характеризовать производственную деятельность шахты «Комсомолец» по итогам четырех месяцев. Коллектив выдал дополнительно к заданию почти 85 тысяч тонн угля, опередив график на 11 рабочих дней.

О высокопроизводительном труде коллектива говорят и такие цифры. В апреле среднесу-

точная добыча была выше плана на 625 тонн, а всего за четыре месяца на 605 тонн.

Бригада А. Г. Таврина каждые сутки выдавала больше плана в среднем на 306 тонн угля. В бригаде М. В. Качесова особенно слаженно шли дела в апреле. При плане 1600 тонн в среднем выдавалось 1797 тонн топлива.

А. АРИСТАРОВ.

## Успех смежников

Значительно перевыполнил апрельское задание коллектив завода «Красный Октябрь». Выпущено валовой продукции на 1150 тысяч рублей, что составило 105,7 процента плана. На 111 тысяч рублей перевыполнено задание по реализации.

Особенно хорошо сработали бригады, руководимые В. А. Поплевиче-

вым и М. М. Репниковым. Эти два коллектива работают рука об руку. Один из них готовит технику и оборудование к ремонту, другой его производит. Ритмичность, слаженность позволяли бригадам отремонтировать 1108 единиц гидравлических установок при плане 1000. Качество работы — высокое.

С. БЕЛОВ.



**ВЕСТИ  
ПРЕДПРИЯТИЙ**

## В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Механизация и автоматизация производственных процессов на наших шахтах, применение более сложной пусковой аппаратуры, автоматизированных средств предъявляют высокие требования к профессиональным знаниям, мастерству шахтных электрослесарей, занятых эксплуатацией и обслуживанием этой техники.

В связи с этим приобрело большое значение совершенствование обучения в учебно-курсовой сети шахт. Особенно важно получение практических навыков в определении неполадок в схемах электрооборудования и возможно быстрым устранении их. Одним из путей совершенствования обучения шахтных механизаторов является введение программируированного обучения, использование в процессе обучения различных тренажеров.

Именно по этому пути пошли на шахте «Октябрьская». Установив контакт с Кузбасским политехническим институтом, руководство шахты приобрело несколько тренажеров для обучения электрослесарей нахождению неисправностей в схемах аппаратов АП-3,5 м, электромагнитных пускателях, аппаратуре автоматизации копиеверийных установок АУК-10ТМ-68 и других. Эти тренажеры смонтированы в классах учебного пункта шахты.

Очень хорошая, полезная инициатива! Хотелось бы только отметить, что применение современных методов обучения, требует и создания нормальной учебной обстановки в помещении пункта. А это помещение давно нуждается в ремонте, в приведении в порядок учебных принадлежностей. Видимо, руководство шахты заботливо решит и этот вопрос. Тогда учебный пункт будет вполне соответствовать уровню передового предприятия — шахты коммунистического труда.

**В. ГЕРАСИМОВ,**  
мастер производственного обучения Ленинска-Кузнецкого филиала УКК.

## Металл Забайкалья

На одном из старейших в стране Джидинском вольфрамо-молибденовом комбинате в Бурятии после коренной реконструкции вступила в строй Инкурская обогатительная фабрика 2. На ней работают новые высокопроизводительные обогатительные агрегаты.

Сейчас комбинат переживает второе рождение. С этой целью осваивается новая технология разработки месторождений как в шахтах, так и на открытых карьерах, внедряются более прогрессивные процессы обогащения руд. Сыревая база старейшего забайкальского комбината далеко не иссякает. Сейчас геологами произведена детальная разведка нового месторождения руд ценных металлов.

(ТАСС).



Шестнадцать лет работает в производственном швейном объединении «Одежда» Людмила Григорьевна Фомина. За это время она стала высококвалифицированной работницей, ежедневно перевыполняет сменные нормы выработки на 15—20 процентов, сдает продукцию только хорошего качества. За успехи в труде Л. Г. Фомина призером звание ударника коммунистического труда.

На снимке: швея Л. Г. ФОМИНЫХ.

Фото В. Даникова.

## ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ПЯТАЯ,  
ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ

На XVII съезде комсомола подчеркивалось, что перед началом каждого рабочего дня проводились обязательные общешкольные и внутриклассные планерки. Ребята подводили итоги работы за прошедший день, кого-то хвалили, кому-то ставили на вид. И вот эти замечания, сделанные товарищем, работающим рядом, оказывали, пожалуй, большее влияние, чем сделанные классным руководителем.

Объем работ, полученных классом, был большой, а сроки их не указывались. Ребята сами планировали свой рабочий день, давали сами себе дневные задания, то есть они почувствовали, что им верят как взрослым, почувствовали себя хозяевами, и поэтому изо всех сил старались показать что им можно доверять большие дела.

Даже те из ребят, которые из-за слабой успеваемости не чувствовали себя уверенно в коллективе класса, получили возможность утвердить себя, показать свои лучшие качества, которые выражались в добросовестном отношении к труду и осознанном чувстве долга.

В силу сложившихся традиций мальчики обычно играли пассивную роль в делах класса. На ремонтных же работах их было не узнать. Выполнили самые трудные дела, и было приятно видеть их активными, деятельными.

Особенно восприняли наши ребята, когда на общешкольной линейке коллектива был отмечен в общешкольном масштабе.

Конечно, хорошее отношение к труду не пришло само собой. Психологически класс настраивался на это в течение всего учебного года. Класс поддерживает тесный контакт с рабочими инструментального цеха завода «Красный Октябрь». Неоднократные встречи с рабочими этого цеха, экскурсии в цех — все это

воспитывало у ребят уважение к людям труда. Из бесед с рабочими ребята видели, что каждый из них очень хорошо знает свое дело, что передовому рабочему мало только своего, он более за дела товарища, всего цеха, завода.

Серьезно класс занимался сбором материала о выпускниках нашей школы — работниках сферы обслуживания. Все отзывы подчеркивали добросовестность каждого в своей работе. Это тоже оставляло свой след в душе ребят, и многие ребята хотели быть похожими на них именно в отношении к делу.

Пятая, трудовая четверть явилась школой коммунистического отношения к труду, к коллективу. Мы понимали: очень важно, чтобы это отношение не нарушилось, не стало эпизодическим явлением в жизни старшеклассника. Поэтому с первых дней занятий необходимо было поддерживать и сохранять атмосферу трудовой взаимопомощи, сознательного отношения к жизни, использовать накопленный в ходе трудовой четверти опыт в работе по профориентации.

Новый учебный год начался с того, что каждый классный коллектив принял социалистические обязательства по достойной встрече XXV съезда КПСС, а каждый комсомолец составил свой комплексный план-обязательство, в который входили разделы, охватывающие все стороны деятельности ученика. Планы — обязательства, а теперь личные комплексные планы комсомольцев, их выполнение — предмет особого разговора. Мне же хотелось подчеркнуть, как важны преемственность в воспитании, использование накопленного в ходе пятым четверти. И — наоборот.

В. КОРОЛЕВА.

Школа № 2.

## 9 мая — праздник Победы

### РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

вопли, немецкая ругань. Гаснет свет. Наши солдаты нащупывают продигаются вперед. Захватывают вагон за вагоном. На кладбище вспыхивает бой. Спрятавшись в могильных склепах, фашисты остервенело бьют по наступающим.

В Севастополе все перемешалось. Где наши, где немцы — непонятно. Связь рвется каждую минуту. Минометная рота ленинградца Сваржевского укрепилась в домах.

Утром связались с соседним полком. Долго еще очищали мы Севастополь от кочующих групп гитлеровцев. — тихо вспоминает пережитое фронтовик.

Хорошо помнит Павлов своего комдива, Героя Советского Союза генерала Кошевого, командовавшего после войны Сибирским военным округом.

— Наш генерал был мал ростом, но отваги большой. Очень любил солдат. Придет, бывало, после боя и скажет: «Ну, гвардия — молодцы!» Поговорит, пошутит. На сердце теплеет...

Последний бой — за Кенигсберг. Штурм прусской твердыни осуществлялся звездным ударом — с пяти сходящихся направлений. На одном из них наступала дивизия генерала Кошевого. Сотни самолетов висели в воздухе. Гул их смешился с гулом танков. Изрыгали огонь тысячи орудий. Градом сыпалась на крепость бомбы и снаряды.

Алексей Павлов прокладывал огнем миномета путь стрелкам, бил по скоплениям противника. Картал за карталом, по шагу вперед.

Вдруг вблизи Алексея разорвалась немецкая мина, осколок угодил в ногу. Оплохший от адского грохота, минометчик лежал недвижимо под градом осколков и пули. Сотни смертей с визгом пронеслись над ним. Но старший сержант Павлов был жив. Он вцепился руками в землю. Он не мог отдать ее врагу. Потому что это была им освобожденная земля.

«Ночью на хуторе Гаффкин Павлов проснулся от автоматной стрельбы. Подумал — прорвались фрицы. Глянул на часы: шел второй час ночи. В дом забежал офицер Дурасов: «Минометчики, победа Ура! — возбужденно кричал он.

— Я очумел от хлынувшей радости. Кончилась война. Я выжил. И победил.

За отвагу при штурме Кенигсберга Павлов награжден орденом Славы II степени. Кроме того, орден Красной Звезды, многие медали украсили грудь победителя.

Смотрю на открытое русское лицо Алексея Михайловича Павлова и думаю: «Жив, солдат. Поломала война тебя изрядно, но не сломала. Горького хлебнули, сверх всякой меры. Слава тебе. И спасибо. От всех ныне живущих».

Н. КОШЕЛЕВ.

## Гигант прядильного производства

В г. Иваново заложен фундамент главного корпуса крупнейшего в стране прядильного производства. Оно будет оснащено пневмомеханическими машинами. Предусмотрена автоматизация управления производством. С освоением нового корпуса выпуск пряжи на прядильно-ткацкой фабрике имени С. Балашова удвоится.

(ТАСС).

## ПОРЯДОК

ПРОВЕДЕНИЯ ТОРЖЕСТВЕННОГО МИТИНГА, ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ПОБЕДЫ

9 мая в 10 часов на городской площади Победы состоится торжественный митинг, посвященный 31-й годовщине со дня победы над фашистской Германией.

К 9.00 часам утра участники Великой Отечественной войны и передовики производства, представители коллективов трудающихся, призывники, юнармейцы и пионеры собираются по своим предприятиям и учебным заведениям.

В 9.30 утра призывники, юнармейцы и пионеры прибывают на площадь Победы и занимают места согласно установленному плану.

В это же время колонны участников Великой Отечественной войны, передо-

виков производства и представителей коллективов трудающихся со знаменами, транспарантами собираются в сводную колонну у здания горкома КПСС.

К 9.55 сводная колонна прибывает на площадь. В 10.00 начало митинга.

По окончании митинга на площади Победы состоится традиционная весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Ленинский шахтер» с 11.30 до 12.30, по окончании эстафеты — кольцевая велогонка.

С 14.30 до 16.00 выступает художественная самодеятельность завода «Кузбассэлемент», ДК им. Ярославского, ДК им. Ленина, СГПТУ № 38.

Городская праздничная комиссия.

## 9 мая — праздник Победы

### В поиске — «Поиск»



**ЛЕНИНГРАД.** На пятиадцати факультетах Ленинградского государственного университета имени А. А. Жданова плодотворно работают комсомольские группы «Поиск». Ими собран обширный материал о бывших студентах, аспирантах, преподавателях старейшего вуза города на Неве, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

Одна из активных групп «Поиска» — группа исторического факультета — трудится под девизом «Никто не забыт...». Много новых имен тех, кто бесстрашно сражался за Родину, выявили ее участники. Они оформили экспозицию в комнате боевой славы факультета. В ней фотографии героев, рассказы об их боевом пути. Студенты-историки совершают походы по местам бывших сражений, разыскивают новые материалы о подвигах старших товарищей.

На снимке: в комнате боевой славы исторического факультета ЛГУ. Ветеран Великой Отечественной войны И. В. Гусельников на встрече со студентами.

Фото С. Смольского. (Фотохроника ТАСС).

## ОЛЕНИ ОРЛОВЩИНЫ

В Никольское урочище в западной и центральной Орловщины выпущены части области первое поголовье оленей. Тем самым на территории области завершено расселение этих животных, исчезнувших здесь, по мнению охотников, в двадцатых годах прошлого столетия. В дубравах и рощах олене стадо доведено до 150 голов. Переселенцы хорошо прижились и дали

(ТАСС).

Теперь на территории Орловщины водятся лоси, дикие кабаны, зайцы — белки, бобры, белки. А лоси и кабанов развелось столько, что стал возможным их плановый отстрел.

(АПН).

Передача из Ленинграда. 11.00 Новости. 11.10 Театр юного зрителя. Г. Сашин «Красные курсанты». Телеспектакль. 1 и 2-я серии. 13.00 «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.15 Концерт советской песни. 14.35 «Подвиг». 15.30 «Кинопанorama».

17.00 «Время». 17.30 «Узоры». 18.00 «Советское космовидение». Достижения и перспективы. Ведут передачу дважды Герои Советского Союза летчики-космонавты СССР А. В. Филиппенко, И. Н. Рукавишников. 18.30 «Кинопанorama». 20.00 Ново-

## ГОТОВЯТСЯ К ЛЕТУ:

### Клубы

Работа учреждений культуры в летний период будет вестись по трем направлениям: внутри города, шефская в селе и на турбазе.

Особенность внутригородской работы заключается в том, что она будет перенесена на агитплощадки, которых планируется открыть более 25. Основным содержанием всех мероприятий, проводимых учреждениями культуры, является пропаганда решений XXV съезда КПСС, проведение в жизнь политики партии.

Центральный Дворец культуры, ДК шахт имени Ярославского, «Полысаевская» накопили богатый опыт организации работы на агитплощадках. По их примеру будут планировать работу другие коллективы.

Под контроль будут взяты клубы Полысаевского СУ, шахт «Октябрьская», «Кузнецкая», проморса: в течение зимы деятельность их совершенно заглохла, и ее следует активизировать.

Если на агитплощадках мероприятия будут проводиться по вечерам

### городские новости

в течение рабочей недели, то в субботу и воскресенье учреждения культуры «переместятся» на турбазы. Наша задача — сделать интересным, активным отдых трудящихся. Вместе с профсоюзными организациями учреждений и предприятий, имеющих туристические базы, составлены планы культурных мероприятий на выходные дни. Внешний вид, уют турбаз, наличие и исправность радиотехники, магнитофонные записи, организация отдыха, занятий спортом в дни массового выезда из город — наша забота.

Шефская помощь села предполагает выезды работников библиотек, преподавателей музыкальных школ для оказания методической помощи. При каждом клубе есть у нас агитбригады, они не реже раза в месяц ездят к труженикам села с агитпрограммами.

Л. АРОКИНА, зав. отделом культуры горисполкома.

### КИНО

Кинотеатр «Победа»

Новый художественный фильм ОДИННАДЦАТЬ НАДЕЖД (11.40, 18.10, 22). НА ЯСНЫЙ ОГОНЬ (10, 14, 16, 19.50).

Зал кинохроники

В БОИ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ» (11, 13, 15, 17, 19).

Центральный ДК МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМЛЕЙ (16, 18, 20).

ДК им. Ярославского НА КРАИ СВЕТА (16, 18, 20).

ДК им. Ленина НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь» АННА И КОМАНДОР (12, 16, 18, 20, 22). ЧТО С ТОБОЙ ПРОИСХОДИТ? (10, 14).

Кинотеатр «РАССВЕТ» ДЕРСУ УЗАЛА (две серии) (17, 20).

Кинотеатр «Строитель» ВОЛЬЧЬЯ СТАЯ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина» ГИБЕЛЬ ЯПОНИИ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ЛЕСНАЯ ВАЛЛАДА (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба» КОГДА ДРОЖИТ ЗЕМЛЯ (16, 18, 20).

С 10 по 13 мая в магазине № 1 (ГУМ) проводится выставка — продажа косынок и платков. На выставке будут представлены в широком ассортименте платки шелковые, ацетатные, капроновые различных расцветок и размеров, гладкокрашеные и набивные.

Удачно подобранный платок или косынка украсят ваш ансамбль одежды. Товарищи покупатели! Приглашаем вас посетить выставку-продажу.

Орг промтоварами.

С 10 по 15 мая в магазине № 44 («Ромашка») проводится выставка-продажа чемоданов и сумок. Приближается время отпусков. В туристических походах, различных прогулках и поездках на дачу, рыбальку и во всех других случаях не обойтись без чемоданов или сумок. На выставке в большом выборе будут чемоданы и сумки хозяйствственные, спортивные, дорожные различных размеров, фасоны и расцветок.

Товарищи покупатели! Посетите нашу выставку. Орг промтоварами.

Комбинат бытового обслуживания принимает заказы на изготовление номерных знаков от городских предприятий и населения. КБО.

Продается дом с пристройками и садом. Обращаться: пос. Дачный, ул. Рылеева, 81.

### наш адрес...



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофабрики — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 15290. Заказ № 4349.